

Молодежь растёт, совершенствуется

Последний раз в этом сезоне открылся занавес в Кинешемском драматическом театре имени А. Н. Островского. И зрители с интересом просмотрели комедию Вс. Вишневского «Раскинулось море широко». Прощаясь со зрителем, коллектив не случайно выбрал эту постановку: в спектакле, рассказывающем о событиях Великой Отечественной войны, о мужественных защитниках Ленинграда, занят весь творческий состав театра — и ведущие исполнители и молодые актеры, большинство которых пришло в театр в начале сезона. Кинешемцы тепло приняли артистическую молодежь и внимательно следили за ее работой, радуясь успехам. А они были. Вспомним спектакль «Именем революции» М. Шатрова, показанный в г. Иванове в дни «театральной весны». Наряду с опытными ведущими артистами В. М. Нечаевым и А. А. Нагайцевым — исполнителями ролей В. И. Ленина и Ф. Э. Дзержинского — яркие запоминающиеся образы мальчишек-беспризорников Пети, Васи и Яши создали молодые актеры Н. Акулова, Е. Лашицкий, Ю. Синявин. Наиболее колоритным получился Петя. С первых сцен действия он становится любимцем зрителя. Весь зал переживает горе и радости маленького героя, этого смысленного, чуть хитроватого мальчонки, каким рисует его Н. Акулова.

Рассмотрев итоги «театральной весны» и присудив театру за спектакль «Именем револю-

ции» диплом I степени, жюри высоко оценило также работу ряда исполнителей. Н. Акуловой присужден диплом I степени, Е. Лашицкому и Ю. Синявину — дипломы II степени.

В репертуаре театра есть молодежный спектакль «Дальняя дорога» А. Арбузова, повествующий о первых строителях Московского метрополитена. Через всю пьесу красной нитью проходит тема героики труда, тема любви и дружбы. В театральной афише спектакля зритель не увидит фамилий ведущих актеров, которые обычно исполняют главные роли: в нем выступает исключительно артистическая молодежь. Да и сама постановка его осуществлена молодыми артистами Г. Акуловым и В. Никишиным, закончившими свою первую режиссерскую работу в театре под руководством главного режиссера С. А. Берхина.

Этот спектакль молодые актеры посвящают 40-летию Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Касаясь итогов прошедшего театрального сезона, нельзя не отметить, что большинство произведений, показанных на кинешемской сцене, принадлежит перу советских авторов.

Сейчас творческий коллектив находится на гастролях в нашей области. В течение месяца театр побывает в 19 районах, а затем выедет на гастроли в г. Саранск Мордовской АССР.

Г. ЗАЙЦЕВА.

ЛЕНИНЕЦ

Иваново

1 У ИЮН 1958